

6月四大行新增贷款约1880亿

数据不如预期主要因为票据融资同比少增

6月份，工、农、中、建四大行新增贷款约1880亿元，较5月份的2500亿元大幅减少，这一数字显著低于此前市场预期。如以四大行新增贷款占全国新增贷款的比例推算，6月份全部新增贷款数量可能只有7000亿元左右，同样逊于市场预期。

四大行新增贷款数量占全部新增贷款的比例通常在30%~40%，2011年的均值为36%，今年前5个月的比例分别为43%、36%、30%、38%和31%。

5月份中央政府开始强调稳

增长的重要性，一批重大项目陆续开工，表现在银行领域便是新增贷款快速反弹。考虑到新项目开工在拉动信贷方面的惯性，同时又有季度末冲时点的因素，研究机构普遍乐观预期6月份的新增贷款数量，预测中值超过了9000亿元，个别机构预测值超过万亿元。

新增贷款增长乏力不是因为商业银行放贷意愿不强，一家银行高管此前曾告诉记者，在信贷需求不足的环境下，增加信贷投放是商业银行自身的需求。据他

透露，基于增加利润的考虑和响应服务实体经济的号召，近期银行加快了信贷投放。

记者获悉，近期有关部门组织商业银行重新上报了贷款额度，并以此为基础向银行分配，但从6月份的信贷数据来看，这一举措似乎没有收到预期的效果。上述银行高管也表示，信贷控制较为严格时期的“月度额度控制”已经淡化，银行的信贷额度不再是问题。

虽然6月份四大行新增贷款数量不尽如人意，但结构方面却

显示出积极变化。记者了解到，6月份四大行新增贷款数量较少主要是因为票据融资同比少增，如果扣除这一因素，中长期贷款的投放基本正常。

今年前几个月，虽然月均新增贷款数量比较正常，但多个月份的票据融资占比较大，如5月份当月新增贷款不到8000亿元，票据融资就有2320亿元，较4月份略有减少，但仍处较高水平，显示实体经济贷款需求不旺。

(闻涛)

上半年资产管理规模前15名基金公司

序号	公司简称	成立时间	资产净值(亿元)	市场份额(亿份)	市场占比
1	华夏	1998-04-09	1860.86	7.80%	1750.75 6.47%
2	易方达	2001-04-17	1633.27	6.85%	1882.81 6.98%
3	嘉实	1999-03-25	1481.98	6.21%	1606.09 5.93%
4	南方	1998-03-06	1238.06	5.19%	1321.24 4.88%
5	广发	2003-08-05	1203.54	5.04%	1281.97 4.74%
6	博时	1998-07-13	1194.40	5.01%	1424.32 5.26%
7	华安	1998-06-04	848.02	3.55%	1011.76 3.74%
8	汇添富	2005-02-03	798.87	3.35%	890.22 3.29%
9	富国	1999-04-13	708.58	2.97%	752.3 2.78%
10	大成	1999-04-12	691.83	2.90%	925.58 3.42%
11	银华	2001-05-28	681.84	2.86%	728.18 2.69%
12	工银瑞信	2005-06-21	668.49	2.80%	931.06 3.44%
13	鹏华	1998-12-22	577.38	2.42%	627.47 2.32%
14	招商	2002-12-27	559.65	2.35%	593.11 2.19%
15	中银	2004-8-12	517.96	2.17%	560.88 2.07%

数据说市

创新产品“IPO” 老基金持续营销

基金弱市抢规模出奇招

年中哨响，行业资产管理规模排名也浮出水面。在最受市场关注的第一集团方面，汇添富和富国一跃晋身前十。而从行业角度看，目前基金资产管理规模为2.36万亿元，较去年末2.11万亿的水平有所提升。

统计显示，在前十家基金公司中，华夏、易方达和嘉实三把交椅的位子没有变化，3家公司截至年中的资产管理规模分别为1860.86亿、1633.27亿和1481.98亿；而从第4名开始，各家座次排序开始调整。去年末分别排名第13和第11位的汇添富和富国，在上半年高歌猛进，一跃晋身前十，以798.87亿和708.58亿的规模水平分别排名第8和第9位。华安依旧保持行业第7。大成基金居第十位。

创新产品的IPO无疑是上半年基金规模大扩张的主要利器。以汇添富为例，该公

司理财30天产品首募吸金244.41亿，短期理财60天产品的募集规模也达到160亿。凭借创新产品的不俗表现，汇添富上半年实现净申购280亿份。华泰柏瑞则凭借首募300亿的沪深300ETF迅速上位，上半年实现净申购84亿份。

出乎意料的是，持续销售策略也成为规模扩张的独门武器。以富国基金为例，该公司上半年实现净申购75亿份，其中老基金持续销售的增量为63亿份。凭借稳定的持续销售，富国重返前十。其中，富国产业债今年以来净申购达28.35亿份，富国天丰债券净申购逾14亿，富国天盈A净申购10亿份。此外，富国沪深300指数增强基金亦实现净申购18亿份。富国基金透露，该公司自2011年起就逐步将市场策略从IPO向持续销售转型。

(中财)

如何更健康地投资

作为一个投资者，你是否常常为自己错过投资机会或是投资失误而懊悔不已？然而，沉溺于过去的投资败笔并捶胸顿足并不能对你未来的投资有所帮助。据最近一期《科学》杂志上讲，还可能会在你年老后影响生理及心理健康。诚然，投资中所出现的一些不当情绪，很多时候与性格有关，不容易改变，这就更需要通过理性投资，来减少可能造成遗憾或懊悔的情况出现。

笔者认为，投基一开始就要结合自己的风险承受能力对投资收益预期目标进行合理规划。理财师通常根据人们的理财需求把目标类型划分为四类：偏退休型、偏当前享受型、偏购房型和偏子女型。

例如偏当前享受型的投资者，更适合投资单一平衡型基金；偏购房型的投资者，购房本息支出占收入比较高，那么就可以根据实际风险承受能力选择中短期看好的基金组合；而偏退休型和偏子女型的投资者则更适合中长期表现较好的基金组合。

确定好自己的投资理财定位之后，接下来要做的就是选择具体的基金投资标的了。首先，震荡市之下，不同风格的基金可能会在一段时间之内各领风骚，如今年以投资蓝筹股为主的基金就比以投资成长股为主的基金平均表现要好，如果您的投资是中短期的，就要考虑这一点；其次，对经济发展的预期以及银行利息调整等宏观层

有了这样的定位与择基

之后，应该能减少出现一些

错失的投资机会或投资失

误。不过，要真是出现这样

的情况，也请为自己年老后

的身心健康考虑考虑。

(兴业全球基金 田雨松)